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O Μητροπολίτης Διδυμοτείχου επέδωσε 30 
υποτροφίες σε φοιτητές και σπουδαστές της 
Tριτοβάθμιας Eκπαίδευσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Μέσα στο εορταστικό κλίμα του αγίου Δωδεκαημέρου, την 30ή 
του μηνός Δεκεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός 
επέδωσε 30 υποτροφίες [ύψους 1000 € εκάστη] σε φοιτητές και 
σπουδαστές της Tριτοβάθμιας Eκπαίδευσης, επιβραβεύοντας 
την φιλοτιμία τους και την διάθεσή τους για μόρφωση, 
ανακουφίζοντας συγχρόνως τις οικογένειές τους, που ασφαλώς 
δεν επαρκούν να ανταποκριθούν στα έξοδα των σπουδών των 
παιδιών τους.
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Ο Σεβασμιώτατος στη σύντομη επικοινωνία του με τους νεαρούς υποτρόφους 
τόνισε ότι αυτή η δράση της τοπικής Εκκλησίας στηρίζεται αποκλειστικά στο 
υστέρημα των πιστών ανθρώπων και παρακάλεσε τους ωφελουμένους να 
σεβασθούν την προσφορά αυτή και να την αξιοποιήσουν για την πρόοδο τους. 
Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος τούς ευχήθηκε να προοδεύουν, να μη διαψεύσουν τις 
προσδοκίες των οικογενειών τους και να μη ξεχάσουν τον τόπο τους, ο οποίος 
δυστυχώς αιμορραγεί συνεχώς.

Την επομένη, παραμονή της Πρωτοχρονιάς ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε 
αντιπροσωπείες των στρατιωτικών σχηματισμών και σχολείων, που έψαλαν τα 
πρωτοχρονιάτικα κάλαντα. Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε σε όλους ο νέος χρόνος να 
είναι δημιουργικός, ειρηνικός και να φέρει όλο τον κόσμο χαρά, υγεία και ευτυχία.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την πρωτοχρονιάτικη Αγιοβασιλόπιτα 
των Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως και ευχήθηκε στους διακονούντας και τους 
παρισταμένους ο Φιλάνθρωπος Θεός, να ευλογήσει πλουσίως το Νέο Έτος από τον 
ακένωτο πλούτο της αγάπης Του, να κατευθύνει την πορεία του κόσμου μας, να 
τον ειρηνεύει και να φωτίζει τη ζωή εκάστου εξ ημών, ώστε να είναι γιά όλους 
μας, τον ιερό κλήρο, τούς άρχοντες καί τόν φιλόχριστο λαό της αγιοτόκου και 
ακριτικής επαρχίας μας, αλλά και για την Πατρίδα μας και τον κόσμο ολόκληρο, 
έτος θερμουργού πίστεως, ευλογίας, μετανοίας, πνευματικής προκοπής, σωτηρίας, 
καταλλαγής, ειρήνης, αγάπης, υγείας ευημερίας και προόδου.
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